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Zápis  

 z 20. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov, 

konaného dne 18. prosince 2024, od 19:00 hodin  

na obecním úřadě 

 
Přítomni: D.Holková, R.Juliš, V.Šťástka, R. Petrák,  Fr. Šťastný,  E. Lopez 

Omluveni: F. Jankovec 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov bylo zahájeno v 19:10 hodin starostkou obce paní 

Dagmar Holkovou, která přivítala přítomné a dále řídila zasedání.  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 

o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bratřínov zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 11.12. do 19.12.2024. Současně byla zveřejněna na „elektronické 

úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 6 členů zastupitelstva z celkového počtu všech sedmi členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

Bod č. 1) Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu 

Předsedající navrhla určit ověřovateli dnešního zápisu pana Václava Štástku a pana Emanuela 

Lopeze, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Bratřínov určuje ověřovateli zápisu pana Václava Šťástku a pana 

Emanuela Lopeze, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6       Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1) bylo schváleno. 

 

Bod 2) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou (příloha č. 2) 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.   

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje následující program 20. zasedání ZO: 

 1)   Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele  

 2)   Schválení programu 

 3)   Rozpočet na rok 2025 

 4)   Uzavření smlouvy o spolupráci se Středočeským krajem  

 5)   Rozpočtová změna č. 9 

 6)   Schválení výběru dodavatele na akci „Dopravní automobil“ 
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 7)   Schválení výběru dodavatele na akci „Spolkový dům“ 

 8)   Dodatek č. 10 ke Smlouvě o nakládání s KO č. 2200126  

 9)   Různé 

10)  Diskuse 

11)  Závěr 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2) bylo schváleno. 

 

 

Bod 3) Schválení rozpočtu na rok 2025 

Předsedající předložila zastupitelům obce Bratřínov rozpočet na rok 2025, který byl vyvěšen v 

zákonné době. Paní účetní přečetla rozpočet v plném znění. Rozpočet byl sestaven jako 

vyrovnaný.  

 

Návrh usnesení  

ZO Bratřínov schvaluje rozpočet na rok 2025, a to jako vyrovnaný, ve výši 5,083.300,- 

Kč na straně příjmů i výdajů. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 3) bylo schváleno. 

 

 

Bod 4) Uzavření smlouvy o spolupráci se Středočeským krajem  

Předsedající předložila návrh smlouvy o spolupráci při digitalizaci dopravní a technické 

infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro účely Digitální technické mapy Středočeského kraje 

a o následném využití, aktualizaci a správě dat. 

 

Návrh usnesení: 

ZO Bratřínov schvaluje návrh smlouvy o spolupráci při digitalizaci dopravní a 

technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro účely Digitální technické mapy 

Středočeského kraje a o následném využití, aktualizaci a správě dat a pověřuje 

starostku obce podpisem smlouvy. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 4) bylo schváleno 

 

 

Bod 5) Rozpočtová změna č. 9 

Předsedající předložila změnu rozpočtu č.9. 

 

Návrh usnesení: 
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ZO Bratřínov schvaluje rozpočtovou změnu č. 9/24. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6   Proti      0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 5) bylo schváleno 

 

 

Bod 6)  Schválení výběru dodavatele na akci „Dopravní automobil“ 

Předsedající informovala o průběhu výběrového řízení na akci „Dopravní automobil“. 

 

Usnesení: 

ZO Bratřínov souhlasí s výsledkem výběrového řízení na akci „Dopravní automobil“. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 6) bylo schváleno 

 

 

Bod 7)   Schválení výběru dodavatele na akci „Spolkový dům“ 

Předsedající informovala o průběhu výběrového řízení na akci „Spolkový dům“ 

 

Návrh usnesení 

ZO Bratřínov souhlasí s výsledkem výběrového řízení na akci „Spolkový dům“ a 

pověřuje starostku obce podpisem smlouvy s firmou Mat Design studio s.r.o. Oleško. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 7) bylo schváleno 

 

Bod č. 8)  Dodatek č. 10 ke Smlouvě o nakládání s KO č. 2200126 

Předsedající předložila  dodatek č. 10 ke Smlouvě o nakládání s komunálním odpadem č. 

2200126 uzavřenou s firmou AVE, kde dojde k navýšení ceny za vyvážení odpadů o 2,9%. 

 

Navrhuji usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje Dodatek č. 10 ke Smlouvě o nakládání s 

komunálním odpadem č. 2200126. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro      6     Proti      0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8) bylo schváleno 

 

 Bod č.9) Různé 
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a) Informace o podání dotace na kulturu. 

b) Dotace na lipovou alej probíhá dalšími schvalovacími procesy. 

c) K dnešnímu dni máme 211 trvale hlášených občanů 

d)  

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí bod č. 9 a- c). K těmto bodům nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

Bod č.10) Diskuse     

 

 

Bod č.11) Závěr 

Starostka popřála přítomným příjemné a klidné prožití vánočních svátků a do Nového roku 

pevné zdraví a ukončila zasedání ZO ve 20.00 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 20. zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

3) Rozpočet na rok 2025 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne : 28.12.2024 

 

 

Zapisovatelka:   Dana Svobodová         ……………….……v.r…………………………………. 

 

 

Ověřovatelé:      Václav Šťástka               …………….……v.r…………………………………. 

 

                         Emanuel Lopez                  …………….…v.r.…………………………………..      

                              

 

Starostka:       Dagmar Holková               …………….…v.r……………………………………. 


